

COMPANHIA DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO
AVISO DE ESCLARECIMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 90099/2026

A Pregoeira torna público a solicitação de esclarecimentos quanto ao Edital supra e as respectivas respostas:

Empresa “A”

Pergunta 1: Qual a quantidade de funcionários?

Resposta 1: 02 Contadores.

Pergunta 2: Qual seria o regime tributário?

Resposta 2: Conforme subitem 10.1.3 do Edital e subitem 11.3 do Termo de Referência (Anexo I), não é permitido que a Microempresa e a Empresa de Pequeno Porte se beneficiem do regime de tributação pelo Simples Nacional. Dessa forma, as licitantes deverão estar enquadradas em regime tributário diverso do Simples Nacional.